



“阿单，你好好养病，我们等着你归队”

病倒在岗位上的90后民警昏迷了26天，在战友们的呼唤声中奇迹般苏醒

“阿单，你好好养病，我们都等着你归队。”9月6日，泰州高港永安洲派出所所长薛根华用手机视频与躺在病床上的单泽颖对话，询问身体情况，如今每周和单泽颖两次视频成了薛根华雷打不动的习惯。23岁的单泽颖被同事们亲切地称为“阿单”，今年6月21日，工作中的单泽颖突发疾病昏迷，送上海抢救，在昏迷26天后，小伙子奇迹般苏醒过来。如今，整个派出所都在等着阿单病愈归来。

陈龙根 熊伟 毛晓华



单泽颖在入院前经常主动加班 通讯员供图

本地治不了转到上海就医

23岁的单泽颖去年7月毕业于中国刑警学院，2018年1月份，单泽颖被分配到永安洲派出所，成为派出所案件(见习)民警。

6月21日下午5时30分，在毫无征兆的情况下，单泽颖在办公室倒了下去。

“阿单，你怎么啦？快来人！”薛根华当时正在所里和副所长商量工作，听到隔壁办公室传来急促的呼救声，他立即冲了过去。只见阿单脸色发黑，嘴唇发紫，持续抽搐。薛根华立即将他送至医院，在病情得到初步控制后，阿单的意识慢慢恢复过来。6月22日凌晨至中午期间，阿单又发生两次抽搐，被送入医院ICU观察。下午，医院专家组在会诊后决定让他转至上海救治。

倒下前一天仍在抓捕嫌犯

在同事们眼中，单泽颖是十足的拼命三郎。

“他平常工作起来都是一路小跑。”永安洲派出所教导员陈军说，每次所里接到报警他都抢着去，问他为什么？他说自己到派出所时间短，要多处警，多学习。

其实在倒下前几天，单泽颖的身体已经出现了征兆。

6月16日，单泽颖早上起床发现自己发热，但当天正值中考期间，他要参加中考安保。

没有在意身体的不适，单泽颖当天早上7点前准时出现在永安洲实验学校中考安保的现场。

6月17日上午，中考安保最后一天，薛根华了解到单泽颖生病发热后，熬好了姜茶到学校门口让单泽颖喝了下去。面对所长的关心，单泽颖说：“我只是有点发热，不要担心我，保证完成安保任务。”

当天下午中考安保工作结束，单泽颖匆匆去医院检查后才知道自己已经高烧40.8℃，被医院紧急安排住院。

6月20日下午，派出所开会通报近期调查的一起团伙诈骗案件，晚上准备“收网”，悄悄从医院“溜”出来的单泽颖不顾身体没有完全康复，主动要求参战。

晚上7点，单泽颖和副所长曹凯根据先期掌握的情报，成功将诈骗主犯某某某抓获归案。当夜，单泽颖一直工作到次日凌晨4点钟，才到派出所宿舍休息。

6月21日上午，仅仅休息了四个半小时的单泽颖出现在所里。下

午，单泽颖突然倒在办公桌前。

醒过来没多久就想着归队

单泽颖被紧急送往上海华山医院后就陷入了昏迷，医生告诉家属，病人体内遭到两种超级细菌侵袭，随时会导致休克和器官衰竭，严重威胁生命。

得知这一消息后，高港区常委、政法委书记蔡秋云，副区长、公安分局局长薛荣美第一时间前往华山医院看望单泽颖，并鼓励阿单妈妈树立信心，组织上会不惜一切代价帮助单泽颖战胜病魔。

时间一天天过去，在单泽颖进入华山医院重症监护室的20多天里，每个人都密切关注着ICU里面阿单的情况。

“阿单，不知道你还要在那充斥着消毒水味道的房间里住多久，我的好兄弟，我还有好多经历想和你分享，求你了，快点醒过来……”每天，都有同事在耳边轻轻呼唤。

7月17日，在昏迷了26天后，单泽颖奇迹般睁开了双眼，这让所有为他揪着心的人都松了一口气。

“阿单，好好养病，我们等着你归队。”“好嘞，你们都等着我！”电话那头，是一张灿烂的笑脸。单泽颖跟战友约定尽快重返岗位。

安装翻牌器连闯红灯，被罚款记24分

近日，扬州江都交警在省公安厅开展“夜巡行动”时，现场查获一辆重型半挂牵引车货车不但有故意闯红灯行为，还非法安装翻牌器，最终司机被处以2400元罚款，驾驶证记24分处理。

据介绍，当日凌晨1时30分左右，江都邵伯交警中队民警巡逻至一红绿灯处时，发现一辆行驶的重型半挂牵引车故意闯红灯，民警立即超车上前将其拦下。见闯红灯被民警

当场发现，司机孟某立即“主动”认错，连称自己错了，并表示自己驾驶证也未随身携带，但愿意现场接受处罚。

民警发现牵引车固定车辆号牌的前保险杠一小块四周与保险杠整体分离，仔细检查发现安装了翻牌器。

调查中，民警从平台得知，该车当夜进入江都境内已闯了两个红灯。该车还超载一倍多。根据有关规定，民警作出了前述处罚。 江蛟 臧晓松

轻信用手机借钱不用还，被骗1万元

泰州90后女子小李(化名)通过微信认识了男子王某，对方称有一个借钱不用还的办法，手机上一番操作后表示已经借到2.4万元，需支付1万元手续费。付款后的小李觉得不对劲，到银行一查发现自己名下多了几笔网贷，原来对方就是用小李手机下载了金融贷款APP，帮其操作后骗取手续费。

从微信上认识了王某后，小李得知其能借款不还钱就跟对方见了面。王某带她认识了一位“金融专家”陈某，表示办理不用还的贷款。

陈某拿过小李的手机并询问了身份证、银行卡号等基本身份信息便在小李手机上开始了一系列的操作。

两个小时后，王某告诉小李贷款已经办好了，借了2.4万元，这种贷款不需要还钱，但要缴1万元手续费，小李爽快地给钱后便离开了。

几天后小李越想不对劲，到银行调取了征信记录，结果显示自己名下借了很多网贷。意识到上当的小李赶紧来到城西派出所报了警。

目前，案件正在进一步调查之中。 朱云曦 毛晓华

国际医药人才智力交流大会16日登场

9月16日医博会期间，由泰州市委、市政府主办，市委组织部、市人社局和中国医药城联合承办的第六届中国(泰州)国际医药人才智力交流大会将在医药城会展交易中心W3馆举办。主办方定向邀请了“千人计划”专家、风投机构投资人、海内外高层次创新创业人才等300多名业内知名人士参会。

据悉，本次交流大会还吸引了省内外高校近2000名学

生组团参会，其中，仅北京大学、协和医学院、中国药科大学等重点高校的硕博研究生就有500多人，参会人才层次之高创历届之最。

截至目前，已有阿斯利康、雀巢、安若维他、中外制药、石药集团、苏中药业、迈博太科、爱源医疗等182家企业报名参会，人才需求涉及药学、生物工程、行政管理、市场营销、机械制造等近75个专业。 张小燕 刘昊宇 毛晓华

7岁男童走丢，被人拐走了？

警方出动百余警力寻找，原来是好心人带着他找家人

“我的小孩子于下午4点半在高沙园附近走丢，希望大家帮忙转发，帮助寻找……”9月5日下午4时许，一条“小孩走丢”的信息在扬州高邮市民的朋友圈迅速扩散。高邮警方接到报警后，出动上百警力调阅、研判事发周边、沿街沿线视频监控，并在路面巡逻查找。民警在查看监控时发现，孩子被一陌生骑车人带走。很快有人说这名骑车人是“人贩子”。半小时，警方找到骑车人和小孩。原来这位好心人看到孩子一个人在外面溜达，带他去找家人了。

王道 君妍 戴婷 臧晓松

“我们家7岁小孩走丢了，请帮我们找到他！”9月5日下午4时50分，高邮市公安局“110”指挥中心接到市民打来的求助电话。接警后，该局迅速调集辖区派出所、巡特警大队民警赶赴现场，向报警人及周边群众了解核实相关情况，并询问小孩的衣貌特征。原来，当天下午，小孩奶奶在家照顾小孩，4点左右，奶奶出门买菜，将小孩留在家中。奶奶买菜回家发现小孩不见了。

寻找小孩的工作迅速展开。民警一边认真分析研判事发地周边监控，找寻有用线索；一边上路巡逻查找，并通过微信朋友圈等平台发动社会力量一同寻找。

通过视频研判，民警发现事发时段，一名小孩从高沙园走到秦邮路新上海花园附近的路边。这时，有一名中年女子骑着电动车路过，在和小孩交谈后将小孩带上电动车，并驶离了现场。经过小孩家人辨认，视频中的小孩就是走丢的小孩。此时，有群众说这名骑车人带小孩的女子是“人贩子”。

民警根据监控一路循线追踪，于下午5时20分左右在城区金桥路附近找到该女子和小孩，并将其带回派出所。

据民警陈建介绍，骑车带走小孩的女子孙某并非“人贩子”，而是一名“好心人”。

原来，当天下午，孙某骑电动

车出门办事，骑到秦邮路附近，看见一名小孩独自一人在路边晃悠，不停地哭。她便上前询问小孩，你家在哪？爸爸妈妈呢？小孩告诉孙某，自己家就在附近，当天和奶奶在家的，但奶奶下乡了。孙某先是带着小孩在高沙园一带和附近的公交站台，找寻小孩奶奶，并未找到。在和小孩交谈中，小孩说爸爸在世贸。孙某又骑车带着小孩前往世贸一带，想试试能否帮其找到爸爸。可转了一圈也没有找到小孩的家人，于是孙某准备带小孩返回高沙园看看，途中被路面的民警找到。

目前，小孩已被家人带回家中。

画说扬州



9月5日，扬州大学新闻与传媒学院2018级新生在军训中。

连日来，扬州大学6700多名新生开展了站军姿、队列训练、内务整理等军训活动，大学生们头顶烈日冒着酷暑，一丝不苟地按照教官的口令训练，洒下的是汗水，磨炼的是自己的意志和品格。

王媛 臧晓松 摄影报道